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Москва -- Руска погранична служба задржава наше људе због фалсификованих
боравишних дозвола, пишу Вечерње новости. У притвору би могли да проведу и до месец
дана.

  

Што се више приближава Нова година, руска погранична служба све чешће зауставља и
води у притвор српске раднике који су са лажним боравишним дозволама радили у тој
земљи.

  

Уверени да су им послодавци средили радне дозволе, наши радници који су у Русију
дошли као туристи, без визе, на граници при повратку имају велике проблеме с
пограничном полицијом, односно са представницима Федералне службе безбедности. У
Русији се може боравити до месец дана без визе, али као туриста, а не као радник.

  

Број задржаних радника се из дана у дан повећава, а осим новчаних казни многима од
њих после депортације прети и вишегогодишња забрана уласка у Русију.

  

У последњих месец дана на аеродромском граничном прелазу у Москви заустављено је
више од 50 наших радника. Колико их је тренутно у притвору тешко је прецизирати, али
наше дипломате у Москви покушавају да им помогну. Представници Федералне службе
безбедности (бивши КГБ), који се између осталих брину за прелазак границе, тврде да
ће сви који су прекршили закон морати пред суд. Они би могли да проведу у притвору
око месец дана. Неки од радника са лажним папирима пуштени су из затвора, а кауцију
су за њих дали рођаци или пријатељи, уз обавезу да се на позив јаве суду, јавља
дописник Вечерњих новости из Москве.
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  Колико ће суд бити ригорозан тек ће се видети.  Судећи по печатима на пасошима наших радника, послодавци су им обезбедили лажнеборавишне дозволе од корумпиране полиције и локалне миграционе службе негде уруској провинцији. Те лажне дозволе су многи платили и по хиљаду долара, што значида су најмање један цео месец радили само за печат у пасошу, који објективно ништа невреди, јер сви који хоће да раде морају имати визу.  Наши грађевинари се жале да је процедура за добијање радне дозволе достакомпликована и дуготрајна, али ту нема помоћи, јер процедуру одређује домаћин. Раднавиза се добија у руској амбасади у Београду, а радник треба да има позив послодавца зарад у Русији. Та компанија мора да има потписан уговор о неком послу, за који јој требарадна снага.  О овом проблему лане су у Москви разговарали председници Николић и Путин.Амбасадор Србије Славенко Терзић ових дана је разговарао с руководиоцемМиграционе службе РФ Константином Ромодановским, а циљ је био да се пронађемодус да наши грађевинари лакше долазе до радних дозвола, аутоматски и до виза.Било би добро да се то што пре реши, јер домаћини признају да се Срби најлакшеприлагођавају у Русији, због исте вере и сличног језика. У "црним статистикама“ је врломало Срба, што доказује да наши људи заиста долазе да раде и не баве се криминалом.Када је реч о преварама, углавном се дешавају у земљачком кругу.  Нови закон: Забрана уласка од 10 година  Дума је недавно донела закон којим се забрањује улазак у Русију на десет година онимакоји крше миграциони режим. Забрана уласка се односи на странце који су у Русији билинепрекидно више од 270 дана без дозволе. Домаћини желе да ограниче боравакстранаца у Русији. Главне проблеме имају са гастарбајтерима из бивших совјетскихрепублика, поготово оних из централне Азије.  (Вечерње новости)  
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